



В Балаково по факту обнаружения тела местного жителя с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Балаково СУ СК России по Саратовской области по факту обнаружения тела мужчины с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 25 января 2016 года в утреннее время в квартире одного из домов по улице Степной города Балаково обнаружено тело

52-летнего местного жителя с травмами в области головы.

Согласно данным судебно-медицинского исследования смерть мужчины наступила в результате тупой травмы головы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время назначен ряд судебных экспертиз, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лица, причастного к совершению данного преступления, а также всех его обстоятельств. Расследование уголовных дел продолжается.

26 Января 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1008936>